



合肥市七里站街道

强化服务意识打造和谐文明窗口

“电视剧《人民的名义》中，京州市光明区信访接待窗口看着真让人生气。还是我们家门口的街道办事处窗口让人暖心。”家住合肥市桃园路的陈女士在接受市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者采访时如此感叹。合肥市七里站街道把窗口文明作为衡量辖区群众生活质量和幸福指数的重要组成部分。

■ 郭飘 记者 祝亮文/图



设立“党员先锋岗” 增强为民服务意识

陈女士告诉记者：“前段时间，我怀孕准备生宝宝，但平时工作较忙很难请假去街道和社区办理相关事项。后来，七里站街道负责计生工作的同志得知我的情况后，牺牲自己休息时间，多次上门给我宣传优生优育的相关知识，让我省时又省力。宝宝出生后，由于我是个新手妈妈，对于新生儿医保和疫苗接种等方面不太了解，社区工作人员也是不厌其烦地给我解释，宝宝快打预防针时还提前给我发短信告知。”



自开展“两学一做”学习教育以来，合肥市瑶海区七里站街道结合文明创建工作，立足“窗口办事难”等问题，把提升窗口服务作为机关中心工作，以社区服务大厅为切入点，建立了“党员先锋岗”平台，积极发挥党组织和党员的示范带头作用，增强队伍服务意识，规范服务标准，提升服务效率，此举取得了明显成效。

合理划分服务区域 展示最佳窗口形象

据了解，七里站街道首先是优化服务环境，保持服务大厅内环境整洁明亮，在此基础上再结合各部门的业务职能，以及服务对象群体的特点，科学合理划分窗口单位的服务功能区域，主要分为：业务受理区域、休息等候区域、业务咨询解答区域等，同时要根据服务对象需求，设置无障碍卫生间，供残障人士使用。安装视频监控等加强对窗口工作的监督。

开通“绿色通道”，减少等候时间

周全考虑到社会弱势群体事务办理过程中可能遇到的问题，设立“绿色通道”，对社会困难群体、弱势群体如60岁以上的老人、孕妇、伤残人士等便捷化服务，在政策允许的前提下尽可能简化办理手续，减少等候时间。

备齐“四大件”，方便办事群众

在各窗口业务受理区域备齐相关表单资料、纸、笔、老花镜等文具用品，休息等候区域座椅旁，摆放报纸、杂志、宣传资料、办事指南等，业务咨询解答区域安排专人实时解答疑问。

加强业务培训，完善规章制度

依托每周的例行学习会等平台，不断加强窗口工作人员政治理论和专业知识的学习培训，不断提高政治理论水平；同时建立《七里站街道社区服务中心工作制度》、《社区办事大厅服务规范》、《社区工作人员值班制度》等，通过用制度管理人、用制度约束人、用制度激励人，确保政务服务工作规范、有序、高效运行，让政务服务各项工作有章可循。

积极推进 社区居民养老服务站建设

立足窗口服务的同时，七里站街道还着力改善民生，提升群众幸福指数。根据各社区实际情况，组建志愿者服务队伍，制定相应的服务计划，以满足老年人的综合需求；加快社区居民养老服务站建设，培育和发展社会组织，推进网格化管理向网格化服务转变，致力为老年人提供“一站式养老”服务。

据悉，仅去年全年，七里站街道累计共受理业务数17147件，完成率达100%。设立党员先锋岗11个，以“党员先锋岗”评比活动为载体，通过考核评优，让先锋党员的岗位职责摆出来，工作要求提出来，树立标杆，引领争先，增强了工作人员的荣誉感和责任感，办事大厅呈现出“人人争先锋，处处现先锋”的良好氛围。

宝湾国际开业誓师大会圆满落幕 6月24日即将盛大试营业

4月25日，宝湾国际开业誓师大会圆满落幕。政府相关部门领导、各行业商会、逾千位项目入驻商户代表齐聚一堂，共商开业大计。目前，宝湾国际市场内商户装修如火如荼，众多商户已装修完成并率先开业，市场整体开业准备工作正在紧锣密鼓的推进中，各项软硬件准备已基本到位。誓师大会上，合肥宝湾国际物流中心有限公司董事总经理焦贤才宣布，项目将于2017年6月24日正式试营业，兑现市场对商户的承诺。

活动伊始，众嘉宾纷沓至来，好不热闹，会场的氛围营造让来宾们仿佛身临古时战场。在庄严的开业檄文和震撼的战鼓表演后，宝湾国际开业誓师大会正式拉开帷幕。



品牌上行再突破 瑞风A60获政府采购大单

4月24日，江淮汽车在其技术中心隆重举行了瑞风A60交车仪式，向安徽省省直机关部门交付22台瑞风A60，以及4台二代瑞风M5和2台江淮iEV。自去年广州车展上市以来，瑞风A60多次斩获政府及企事业单位采购大单。多次大单达成让中高级技术座驾瑞风A60的产品口碑不断升华的同时，也为江淮实现品牌向上带来新的“加速度”。作为江淮旗下的中高级轿车，瑞风A60拥有“白金动力、音乐空间”的中高级技术座驾实力，同时搭载了自主研发的1.5TGDI+6DCT的“白金传动系”动力系统，在给用户提供高效动力和舒适性的同时，也降低了经济使用成本，减少政府支出。

在交车现场，我们了解到，公车采购有着比较严格的要求。在层层评审与试驾中，瑞风A60的动力、性能以及制造工艺都处于优秀水平，可以很好地满足政府公务出行的用车需求。

随着此批车辆的成功交付，瑞风A60的产品品质再次得到印证，进而也将带动用户口碑的进一步提升，加速江淮实现品牌向上的步伐。

省交警总队、省工行牡丹畅通卡 联合发行全面启动

本报讯 近日，随着中国工商银行安徽省分行《关于牡丹畅通卡全省发行》行文的全省下发，标志着由“安徽省公安厅交警总队、中国工商银行安徽省分行、安徽绿谷信息科技有限公司”联合推出的牡丹畅通卡项目全面启动。

牡丹畅通卡是一种具备电子驾照基本功能、工商银行信用卡功能、以及中国畅通服务网增值服务功能的一种多功能芯片卡。由安徽省公安厅交警总队推行的驾驶员交通信息安全卡是指作为有驾照一族，通过牡丹畅通卡，可以享受交通资讯、违法查询、违章现场缴费等服务，节省了自己的时间，也提高了交警办事的效率；中国工商银行安徽省分行更是将该卡赋予了现金结算、分期付款、自助银行、代缴代扣等金融功能，此举也体现了工商银行安徽省

分行的创新精神与社会责任意识。

安徽畅通俱乐部有限公司在牡丹畅通卡的基础上，赋予了更多的增值服务功能，立足安徽，搭建包含“畅通服务”的全国首家驾驶员综合服务平台——中国畅通服务网。

为让牡丹畅通卡项目这一“惠民、便民、富民”的贴心服务平台更好、更快惠及社会大众，同时响应政府“大众创业 万众创新”的号召，为广大有梦想者搭建一个“创业、创收、创富”的创新经济平台，牡丹畅通卡项目将招募创客全省推进，并通过《创客训练营》的方式培养一批想成功、想创业的有志之士在牡丹畅通卡及其增值服务项目中获得自身的财富价值、社会价值、人生价值。